

Nachtragseinladung

Sitzung des Technischen Betriebsausschusses

Am Dienstag, 22.11.2022,17:00 Uhr findet im Ratssaal, Kanzleistraße 15, 78462 Konstanz eine öffentliche Sitzung des Technischen Betriebsausschusses mit folgender Tagesordnung statt:

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der öffentlichen Sitzung
- 2 Friedhöfe Konstanz

2022-2765

- Anpassung der Bestattungsgebühren zum 01.01.2023
- Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Konstanz über die Erhebung von Gebühren im Bestattungswesen

15.11.2022 Sitzung des Beirates für Friedhofsangelegenheiten

3 Mainau Ruhewald

2022-2792

- Anpassung der Gebühren zum 01.01.2023
- Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Konstanz über die Erhebung von Gebühren für den Mainau Ruhewald

15.11.2022 Sitzung des Beirates für Friedhofsangelegenheiten

Wirtschaftsplan der Technischen Betriebe Stadt Konstanz für die Jahre 2023/2024 mit Erfolgs- und Liquiditätsplan und Einzeldarstellung der Investitionsmaßnahmen gem. Eigenbetriebsverordnung (EigBVO) sowie Stellenübersicht

2022-2766

4.1	Ergänzungsvorlage Wirtschaftsplan der Technischen Betriebe Stadt Konstanz für die Jahre 2023/2024 mit Erfolgs- und Liquiditätsplan und Einzeldarstellung der Investitionsmaßnahmen gem. Eigenbetriebsverordnung (EigBVO) sowie Stellenübersicht	2022-2766/1
5	Quartalsbericht 3/2022 über die Projektbeschlüsse / Projektplanungen der Entsorgungsbetriebe Stadt Konstanz	2022-2785
6	Wirtschaftsplan der Entsorgungsbetriebe Stadt Konstanz für die Jahre 2023/2024 mit Erfolgs- und Liquiditätsplan und Einzeldarstellung der Investitionsmaßnahmen gem. Eigenbetriebsverordnung (EigBVO) sowie Stellenübersicht	2022-2784
7	Änderung der Satzung der Stadt Konstanz über die öffentliche Abwasserbeseitigung (Abwassersatzung - AbwS)	2022-2778
8	Änderung der Satzung der Stadt Konstanz über die Vermeidung, Verwertung und Beseitigung von Abfällen (Abfallwirtschaftssatzung - AbfWS)	2022-2780
9	Bau einer PV-Faltanlage über der Grobentschlammung - Planungsbeschluss	2022-2786
10	Erschließung Bückleareal (Bahnquerung) - Projektbeschluss	2022-2787
11	Bäume im Arbeitsbereich der TBK - Sachstandsbericht	2022-2833
40	Marcal 's Issue	

Die Sitzungsvorlagen können im Vorfeld im Rathaus, Kanzleistr. 15, Geschäftsstelle Gemeinderat (Büro 1.04) sowie am 22.11.2022 während der Sitzung im Ratssaal, Kanzleistraße 15, 78462 Konstanz eingesehen werden. Ferner können die Sitzungsvorlagen auch im Internet unter www.konstanz.de sowie unter www.konstanz.sitzung-online.de/public/to010?SILFDNR=1002627 abgerufen werden.

Mit freundlichem Gruß

Karl Langensteiner-Schönborn Bürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung am 18.11.2022 auf der Homepage der Stadt Konstanz.